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TAREA PERSONAL PARA LA SEMANA DEL DE 19 DE NOVIEMBRE DEL 2023
MENSAJE: LA UNIÓN CON CRISTO LO CAMBIA TODO
SERIE: FIRMES EN LA GRACIA

El apóstol Pablo en su afán de servir a los Gálatas refuta los errores de los falsos maestros por medio de una exposición gloriosa del Evangelio de la Gracia. Les explica a esta pequeña iglesia no sólo que la justificación es sólo por la fe, sino que cuando esa justificación sucede en el creyente, una maravillosa transformación surge, una transformación radical que viene cómo resultado de que los creyentes son Unidos a Cristo.

1. Textos a leer.

Gálatas 2.15-21; Ezequiel 36.23-27

2. Contesta en casa.
¿Por qué crees que era tan importante para Pablo aclarar y defender la justificación (salvación) sólo por gracia y sólo por la fe? ¿Cómo te ayuda este pasaje a entender mejor lo crucial del asunto (vs. 21)?

3. Contesta y comparte en tu grupo de casa.
A. ¿De qué maneras te vez tentado a tomar una postura similar a la que los falsos maestros estaban promoviendo y que los Gálatas estaban siendo persuadidos a abrazar? Es decir, ¿dónde te vez tentado a basar tu seguridad de salvación en Cristo + tu obediencia?

B. ¿Cómo le explica Pablo a los Gálatas la nueva dinámica de salvación que Dios trajo al mundo a través de Cristo (vs. 17-20)? ¿Cómo la doctrina de la unión con Cristo resuelve por completo la problemática que los falsos maestros argumentaban?

C. ¿Puedes identificar en tu vida la dinámica de la salvación cristiana que le explica Pablo a los Gálatas? Comenta instancias específicas donde veas a Cristo viviendo dentro de ti y nulificándote a través de su vida poderosa y abundante.

4. Reflexión y aplicación personal.
Tomate un tiempo para pedirle al Señor que te ayude a identificar de qué manera estás buscando descansar en algo más que Cristo para tu justificación y salvación final. Pídele al Señor que te ayude a reposar solamente en Cristo y su sacrificio perfecto para tu aceptación por el Padre y tu salvación definitiva del juicio final.
También ora y pidele al Señor que te ayude a depender totalmente del poder de Cristo que mora dentro de ti, para transformarte y capacitarte para vivir una vida de obediencia creciente para gloria de Su Nombre.

5. Oración en tu grupo de casa.
Pidamosle al Señor juntos que nos ayude a ser una iglesia local que repose totalmente sobre el sacrificio perfecto de Jesús y que camina en el poder de Cristo que reposa dentro de nosotros para vivir así una vida de obediencia radical que glorifique potentemente a Jesús en su comunidad.
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